
項　　目 区別 R1 R2 R3 R4 R5

保護者 92% 91% 94% 88% ☆92%

職員 96% 95% 100% 93% 87%

保護者 96% 78% 79% 90% ☆93%

職員 96% 97% 98% 96% 96%

保護者 91% 87% 89% 88% 84%

職員 98% 95% 98% 96% ☆100%

保護者 86% 82% 85% 76% ☆81%

職員 94% 91% 96% 91% 91%

保護者 90% 87% 89% 84% ☆88%

職員 96% 98% 96% 96% ☆98%

保護者 94% 96% 92% 89% ☆91%

職員 96% 100% 100% 96% 96%

保護者 82% 87% 85% 74% 78%

職員 80% 86% 83% 73% ☆75%

保護者 87% 87% 86% 81% ☆83%

職員 98% 98% 98% 100% 100%

保護者 88% 88% 87% 79% ☆80%

職員 98% 98% 96% 91% ☆92%

保護者 96% 96% 95% 89% 88%

職員 89% 96% 90% 91% ☆96%

保護者 83% 94% 91% 82% ☆87%

職員 94% 100% 96% 93% ☆96%

保護者 86% 87% 90% 84% 82%

職員 100% 91% 94% 100% 96%

保護者 96% 93% 95% 94% 93%

職員 100% 100% 100% 98% 96%

保護者 93% 87% 91% 88% 86%

職員 96% 100% 100% 84% ☆87%

保護者 86% 87% 90% 85% ☆86%

職員 77% 91% 90% 89% 86%

　　　・R5欄グリーンに彩色されている部分は、保護者の昨年度の結果と比較して向上している項目です。

　　　・☆のマークの部分は、職員の昨年度の結果と比較して向上している項目です。

1 学校は、明確に目標を立てて指導している。

2 学校行事や活動は、児童にとって充実している。

3
学校は、地域・家庭への連絡や情報提供を積極的

に行っている。

4
学校教育活動に、地域の環境や人材が生かされて

いる。

5
学校は、地域・家庭と連携し、地域や家庭を大切

にした運営をしている。

学校は、子どもたちの安心、安全に努めている。

7
学校の施設・設備は整えられ、清潔な教育環境に

なっている。

8
学校は、児童の生徒指導（生活指導、いじめ問

題）に組織的に熱心に取り組んでいる。

（２）学校評価アンケートにおける肯定的回答の推移（過去5年間）

15
児童は、学校や地域で挨拶、マナーやルールを

しっかり守っている。

12
教職員は、保護者や地域の方々の相談や悩みごと

などに適切に応じている。

13 児童は、明るく健康な学校生活を送っている。

14 児童は自らしっかりと授業に取り組んでいる。

9
学校は、児童一人ひとりの特性に応じた配慮や支

援をしている。

10
教職員は、わかりやすい授業づくりに努めてい

る。

11 教職員は、児童のよさや気持ちを理解している。

6

（３）保護者・教職員の評価について
全体として、施設・環境面で課題がありますが、概ねよい評価をいただ

いていると考えています。

「情報発信の視点では、学校生活の様子をホームページ（毎日更新）や

学校だより（月１発行）でのお知らせ」、「人材活用の視点では、開かれ

た学校づくりのため地域人材を生かした教育活動（朝学習のボランティア

活動、ミシンボランティア、図書ボランティア、昔遊び、シニアとの集い、

ネギ畑見学等）」に取り組んでいますが、やや不十分であるとのご指摘を

真摯に受け止め、よりよいものになるよう善処してまいります。

自由記述の中にも様々なご意見をいただいております。次年度の学校経

営に生かしていきたいと思います。


